FINEA AT E_ru] A== 72 =
Hesik. 19A ST.Michael's Road#06-05 Singapore 328003 Sl

mR4m: 328003

BBiE: +659147 5062
E-mail:jacky@motionsolution.net
Skype:jackytcc

DI
thik. TNHEEHHRFBES0S
BEiE: 18902462529

4 ercA
TREDILL (( ..’/‘ .
ol ZRESFE AN LSRR 501 ~ {”( or

EBiF: 18923725231

BMDEL:
BBiE: 18820237683

ELEL:
otk STHERULHELERNZFERI45E15062
EBi&: 18938972298

RS
LWFREFEHHEX AR ER11-4-201
BBiE: 18925247902 18953109941

I r AL
WHHEFRAEE—SBEE2107
BBiE: 15333832091 18938972268

BRHEL:
ik SERHTHItRESREESHX20S#287T504
BBiE. 13916039130 18820237683

SIEhEL:
EBi&E: 18056073401

KibhEL:

k. KPHEBREFKRE1235 GREM=XME) AR E503E
BBiE: 13787061598 0731-84834186

DA E L

EBi&: 18926420507

BEENFELL:

EBi&: 15980404646

aNhEL.

otk ITEENTEEX _RERBEZRES9HE513=

BBiE: 17727553127

L— sengze —1

(AN

g
5
§

18 8 t8
N le 28 8

MoA
woion

A ARERIBERAT

Shenzhen just Motion Control El r‘chomcchamc co, |td

www.jmc-motion.com 5
AEMhE : PERYIT SRR R B3 BB TR 6S 24,4 ﬁ.m
P — < mjemﬁ()(; 189-0098 1 3 5RS485/CAN/Ether CATEE] RS485/CAN/EtherCAT
=2 i&: +86-755-26509689(104) 26502268 ! &3 = o —
& H:+86-755-26509289 132i5MODBUS RTU/ CANopen/ Eﬁﬁ;ﬁﬂﬂﬁﬁﬁ

EtherCAT(COE)&ifl ¥
Q Q: 3001353 117 2355528 523 h )
Http://www.jmc—motion.com I ‘ﬁﬁcmémz BN F nnn ﬁ ilj ; m
E—-mail: info@jmc—motion.com EEEI:)ILE*“EE

2355840110@qq.com sasrasmacris sy




I HES O

RERH 2R25, FEAD, BaNH, EPEE.
ERIES wesy, AEEF

Bk, ERA, TEERE, SERIEPEEE.
RAES Emskck, REFREERD

— eI, HEEIEREEREILNHE, EIREA.
eI EE vEHE, BSER

RA—RRRR SRR BEE, TEaERL.
EHES A, =REL

ZYSHETERRKSBHRREE , SEFNE, SHHR.
BERE LEEK, EEsyw

BHRABRZ, REfOIEEENE, SRt lOEsh.

NEIET O

ARYTRRBENRBERADR—REIIMNFEEDER T mAR,
EFNHENEREBHRATIL, AT RET —#H S FEMNFEDHE
A&, EFMEERNKBR, SHAFRMENTE, ERREN
= o

ANAFRERAEEN ENRRSREBRINER, R EF N E”
ERMNBHNEA. NEEBRENTFREHISENRARTIRE, R
WriR B AP NEARZFENMARRERES, TILBEFI K&
AEUNHMRM, RINNEBELAOLUR, 25, ZERAFBREFTE,

RERIETREHRFSHEDE. BV BEEaXTHARRSA.
CANopen/EtherCAT 2 & iEahiTHIgs; Fi#. THER. X RAR.
—{K{b i, —K1L@EIRZECANopen/EtherCAT B2 AT R AF
B @M RN TIEET ZR BRI S, 40, 85, Bt. Bl
ENRl. I 5. BRE. B, WE. BEiT. V8 ASSE, 7= Rz SR,
=E. 28, BA. REll. HE. 8. #B. TEHE. BEANS, : mi“f"ﬁmm
BEHRENL+TERMME, - .

HEELRFWNAR. TLNREZL, BiFRERERE, BiF
B, XNNEAERRESNIEER,

ARER—EEFRRENALFNES, BIFNEERSE. BAMN
BANE. PRNGRRITE. RENEEFEERITNFRSIIER
H—BT. EESHRE, SENLNS R, BINENTEBERRZEF,

AERABS  KBFERARE, HRERES!

T
i : T

PEARAAEEEERR 3 A L L
TR U P 6 0 BB il ik b HE SRS P 8 e b GR IC DE 15

A B R R i

l}WMRN-n‘H:Hﬁiﬂ_IE 1

| s

| aakm SWMSRSGMEMET  GheE oueicse

| EIEN CO—tRtAE 8 LL & B1

II IR CERN AVEY LW,
e O O
S bl

Q FIBI0ENE

01 | wwwjmc-motion.com fHEEMEL © 400-189-0098 | 02



AREREZRITmITE

ARERBEWENRTI= MHAEZETRS485EEMEHIModbus-RTUNXAIRE T E F CANE T LY
CANopenthiXBIRCAFIFIE FEtherCATEEMAEHICOE(CANopen OverEtherCAT) thiYMECRFIE=FhEE
BEHNNET PO &N S AR — P EMR. REGRR. SEEIRN—A A3 R EIRE S e 2R 5.

ARER DL R TI MIEF 5 5 B393R A CIA0ER B o FIhiN 2 5B HAE P i1 8 (CSP) R ER i E
(PP). ®eEBERE (PV). B R R (HM)FN R AEZH (PT) Sz HiE 0. SZHRFCW/HW/CCWIR AL (R 52) A8 B8 =R 5 45
FEBWN,ZEHF. B IREHFER . BIRORBRIASMLEFE OFIARE LUK MBI L4, SIS Mk R
TR, BEEMTINENR. BHBEESNT BTSN R, BT LIKNE &I R0 EEIER!

ANERZERTITm

S Y
#Modbus CANopen EtherCAT

R5485

CIA402FsE B Thi= Sl MY

[ csp | | csv | | csT | | pp | [ pv | [ pT | | HM |
EEIREhEE
Eitia=zk il HIEF5 SRR B fERREEA imfrAREBA,

RERBZRAIIFmLSE:
| BitEE. BRI
+RENTFEMMAER, SHNBNEHE IR ITRA N8R,

| FEERS 4R
REEERDY, BAEF. HE. 28, Rk =% BT, &%, DJIZPLC;

LR, B %
RARMSFEEESR, TEAARE. ATRE. SFRE, EFREAE;

1 EEFIE R, BT 4R
RAITECIA0JEENEBINIY, SATRBIRSREBHIETRE.

03 | wwwjmc-motion.com

AERRERTIMILIKEHZZ E 7T )

AEBRRATIM LK HEE 2 508 {4 R AARS485:815 B I%,
B FAModbus-RTUE M 13 IXFICIA402iE 3 HITNEIM
I53KEhE&. Modbusih i, HMODICONA B & it, B AF—1
FHENM—THEZTMNEHEHIENSEMI, £FHI23E R
ERAEMRAR, BEY REE R EIRERE T MAMRE (M)
BB E MBI, AR E WA E RO F. TR
BN BIEE MGELEBRHPLC, M| EIEFARIER)ZRF0 25
BEhER. HEMEIG-RBHHIMAFAT:

ARERRATIMIGIRTHEMT

FIFIRERSASS BAREE, HiTHiEE 5.
m ZHEIREModbus-RTUTHNY
n EHMERREZIF115200bps, FHMEERTEHAIKM

RIASHTERIER (LR, M2 BIEIE IREA LR BN e

N

ENFHER
et
]

8il
BIEFT

CRCHIE

gtk

ThEEMERS

8{i
BIEFT

CRCHLE B

MAIRRZS B

/

w BECIAA02BENEHITNEIPP/PV/PT/HMIZRIRTN, 5 FHARBIEE, AI5ERmRPLCEE28E .

g ANIF MBS, BERGAT. =2 a0 REREF

AERRRY AW FETEE:

o . e

pc ple bed UF

UP TO 32 AXLES

MCAC830-R MCACE50-R
e
Halat 20l BOASMA00-5-1024C BOASMT50-5-1024C

JASD4002-20B-R
B60JASM504230K-1TBCT

JASD15002-20B-R
130JASM515230K-17BCT

www.jmc-motion.com

04

=
g
3
o
o
=
o
£
m
o
S
5l

203/JU/H-NSHI 24D3/0Y/Y4-asSVr

HESE



o}
=
N/

ANSERRCRTIMULIREh2ERITT ) NSERRECR Y MIGIRE) S|

ARERECRYI MILIE RN 2R 2SR 4K A 100Mbps £
W T EtherCAT:@{S BB 3% , B4+ X FACOE (CANopenOver
EtherCAT) B {E hiNFICIA402iE B0 12 6l th i B9 M 14
IR5h3%. EtherCAT R — M B E B R ATMAN S1ERE.
R, MAES. HitRENBERUKMER, T

AERRCARIIB LI ohBRIEE G RACANBS B, NHKA
CANopeni@{SthiYEBFAE FRS485:EFBEEHIModbus-RTUE S
IHNFICIA402iTEh 2 Hll 1IN B9 245 0B 5h 28, CANopen @ —FhZRI1E1Z
#I/518 M 2& (Controller Area Network, CAN) EHE R EEHE, &
ERETFHEREEFMEEERAR AL S EA, LR T IITHE A

P —FhENIH S48, CANopenE GBI & (#0SDO. PDO. NMTE) N A F T IHRMEBE RS,
SRIFT Mk FEC B A NS 12 , (B B9 SCEL 3 M ik 8B (5. N BB R ACIA402
@ ARSSGE ohIZ B Y E B AR = MBS MR E TR A HIG5E 7T L
T A ICANF S MGG & TR , SSI A KAA . — g
- | ARBCANopenWEEEEH) 9 AR IEtherCAT M ISB (41 V. 5
A ZBECRKFIMISIEE SR (38
A 1| M ik IX & .
,..\%JﬁRC,%ﬂMuﬂEnh%Eﬂt% ’ ® ZIFEL00Mbps£ XX TEtherCAT B4 MLE %O KR COEET Y
m FIFIECANSLERE, T, B BAEERE655357 Mils
m THFRECANopentY, RAZFRARAECIAI0LINMGEE. o SEDCHES, B 5250usDCRIS L 5
m (ERITEREZIF1Mbps, EREBRITAAIKM ’ z
T ——— w EtherCATXFF4FY. (87, BRSAIR T8 AR S MR 2
= T PL , I AN L A 2
= EIECIA02EREHIINEIPP/PV/PT/HMESIES, 5 FH A RAME, 515 T RRIRPLCEHISSER, 10 it = BAECIA02ERZRI I X AICSP/CSV/CST/PR/PY/PT/HMERIR, BT AR REUR, IS TR *
‘f;ﬁ\ ﬁ:'.} E\ E\ﬁ\ .SDII% PLCE%IJ%ESE'EHO W ﬁ%*g\ Eﬂﬁﬁiﬁ\ iD”\ ﬁﬁ%ﬁ\ *ﬂ-F\ Eﬁ:t%
AREERCRTIBAFHBIELTER: ARRECRI ARz EL T EE:
3
-:— ol UP TO 127 AXLES cn "Open e e UP TO 65535 AXLES EtherCAT® -
!
n
| | :

MCACB30-RC MCACE50-RC JASD4002-20B-RC JASD15002-20B-RC MCACB30-EC MCAC850-EC JASDA002-20B-EC JASD15002-20B-EC
IHSV57-30-14-36-R R - - : IH5V57-30-14-36-EC £ e :
BOASMAD0-5-1024C 80ASMT50-5-1024C 60JASM504230K-17TBCT 130JASM515230K-17BCT S 5 GOASMA00-5-1024C BOASMT50-5-1024C 60JASMS04230K-1TBCT 130JASM515230K-1TBCT

05 | www,jmc-motion.com www.jmc-motion.com | 06



RERER/RC/ECRAFIMIL » RS485/CAN &L RIASERIZOE X

L E B o E AT R WFE h s —
1 CANH CANRIEHISS
M = iR
TF ec  mws RS485/CAN/EtherCAT Master 2 CANL CANRILIES
3 GND CANMZB %
4,5 NC T
6 GND 485MEE L%
7 485B 485FILEBIH g
HOSESD-145 QIR EC s Ll el '““’””fir 8 485A 485FEEALE §
BEEEE KEEEE SBREEATH  AERIEE  CEERE BRESEH &% 1. BiNABAEXNKRKENS, RIENE KEISY AT RISE,
T 2. BNTER T RB A HOTRIR T % MESCANH, CANLIEIS2 485A, 485B (G101 20K 542 1 i e,
1= ok
SR RS485 CAN EtherCAT EtherCATELZRJ4A5@BINIEOENX g
E
YEBERIT R BREWNKERRE BHENL Rk 100BASE-TX W& Rk 4E i
EEEn RJ45 RJ45 RJ45
BEEE iX115200bps B iX1Mbps 100Mbps2W T 1,9 E_TX+ EtherCATHE & X IE i
fesmie R BZ1KM Roz1KM BATERL00M - LeD1 ‘ 2, 10 E_TX- EtherCATHUB %51 1% :
KFMIE TR 32 127 65535 Iy 3, 11 E_RX+ EtherCATHE IR IE i :
AMSIEKE 8~405 % 0-8%% 44-1498F% 5 oz O] |* | 4, 12 / / A
PDOfE R Ais 44TPDO,2°RPDO 44TPDO, 4 RPDO 42 LED3 . 1 ; )
DCRIS A TS Tl 250* N S —
u 16 6, 14 E_RX- EtherCAT#IEIEW fhi
RGN RTESET TS BIEST. B W i s — / /
CSP: A B1E = ’
PP: BRI BEI( PP: BEMUSIED g @
_— PV i | PV RMEEER | Col SRSEER 8, 16 / / 2
BRSNS PT: MEEMR | PT: REEIEN WL 8
T ) I PP: BRI B s PE RS
: s . PVE B EET
EIL': %@;ﬁ*ﬁﬁ @ LED1 3 “RUN” R&IT, B
BH @ LED3 & “ERR” R&EIT, 4a&
e : : :
aiai s o e @ LED4 % “Link/Activity IN" W4T, B
BEHINATE Modbus-RTU CIA 301 CANopen |CANopen over EtherCAT
BE DT IEC61800-7 CiA402 Drive Profile EL R WA U OE L £

07 | www,jmc-motion.com www.jmc-motion.com | 08



MCAC-R/RC/ECE2 &R TURERARIEZNZE ))

fip 24 A

MC AC 8 30 - 1024C - 5- 200 - RC - XXX
e o

I

O 660 © O 0 e . N3 .
@ FRIIBI: RERMCRTIZZFEIRIERNE: @ fARRIRENAESER!: AC: 3TRMEAREENEE; DC: EitfAIARIZEN2S %
@ yEEhBsteaEaE: FLI0KEBESL, T:70VDC 8:80VDC @ WEEhERALHERS: 08: 8A; 30: 30A; 50: 50A; AO: 100A 2
(&) ICACERAI4RELES: 1024C: 10244%H44R 2500 2500484 (® ICECEEHURRTER: 4: mydth (Bd) 50 FEAHR = =
2500C: 2500£50KR M23B: 23U ZEAESHENIR 1TBCITIERHEMR ® HepBiEA: R: RS485 RC: RSAS5+CAN EC: EtherCAT 2 = 2 .
@) CLECEBAARTHZE: 400: 400W 750: 750W 1000:1000W ® FERISFS: BEIEESH, BRebipeRe —= - @
- B
MCAC-R/RC/ECE & (RERIARIFENER 7 5= S IRS485/CAN/EtherCAT S LR EEARIFEHES, K AT EModbus-RTU. CANopen <] = - = E
FEtherCAT(COE)iB{SthiX, RECIA402iEEh =BT Y BB AR 4 (i1 B (CSP). ARARIL EE(CSV). ARRLSFFE(CST). BB - & - ® 3
E(PP), REBRE(PV). ®EBFEIE(PT), [EF(HM)F85, R AL B BIIZHIZ ADSPISF . ARSI SRIZ 15 I(FPGA) BT i 7 <] 3
RIPIDIERIFE, LU B RE, RENSHUFIEH ABHEES. WMERER S, TIREMILIDS . BAFE, iIZTAMFMIL f

ETS MR TIRENEE S APRES; B RSRMFESWARTESSE, ERARIMANRTIIEEBH3BAFESWHA TR
EERIES. RENIIES;BFIR. TE. RERIFIEERI4SMBIEBERELD, 75 EEE, A/ REE R~ E;FIT2£51000.
1250, 2500418 @ 4rF 285 1711, 2011, 23{u EAEE L URIGIRAT B, LUK B B EREN R RIZR; 2R AT 8z 10RO Y

Ui

PRENBIEEMM. 580, NBA. BEiLEFLFa L MNE; B—FMENEERER T AL LKW 2 L4056 7 o

<
- ] — .g
e R 53R Ko B SATAG :
. ) o e " ' B
N B G ol SIROR N E N mEER | GND HWEREA: 5-24VDC GND MEBBH: 0-30VDC z
MCACT08-R RS485 |
40/57/60 - NS ) 5 NGB £t R= g A | FARE AT e
- MCACTOSRC | RS48S+CAN |  24~70VDC 8 HEE R | (gipg) | PEON | WEWR | Loy | same | same | GHH) | SSRH | FRE | B8
| MCACTOSEC | EtherCAT | _ & E T A EEXIOD AL, WEhee s SRR BB HINIgE.
MCAC830-R RS485 TN
MCACB30-RC | RS485+CAN s B35 6~16mA f}}{é’ :
. D7 nl 2
MCAC830-EC EtherCAT B 12~24VDC PR RIS s
MCAC850-R RS485 HFEd: P4 xd— 12 a
36~80VDC 80 X j 3
MCAC850-RC | RS485+CAN A B3: 0~50mA e \ z
MCAC850-EC EtherCAT FaE: 0~30VDC ? . ? i ~R2TS x2
MCACBAO-R RS485
MCACSAO-RC | RS485+CAN 100 11%;0 2 ) v
MCACSAO-EC EtherCAT @ 3
) 2
© 5.4
]
L==J TR
_ e |
‘ - Eur - - {55 ; ns L1 (mm) 12 (mm) 13 (mm) L4 (mm) L5 (mm) L6 (mm) L7 (mm)
@ ' MCACT08-R/RC/EC 75.50 118.10 29.60 113.20 114.15 36.00 12.65
A - . MCAC830-R/RC/EC 97.50 140.50 65.00 132.00 129.00 52.60 15.50
” BN 6ak MCAC850-R/RC/EC 97.50 140.50 65.00 132.00 129.00 52.60 15.50
HBFEI0ESHO =R, PLCEER RS MCAC8AO-R/RC/EC |  112.00 193.60 63.50 180.00 186.00 78.80 9.40

09 | www.jmc-motion.com www.jmc-motion.com | 10



JASD-R/RC/ECRLRTIRERARIERHZE ))

JASD 750 2-20B - RC - XXX
O 66 0 06 o0

@ RYIEM: AEFEIASDRTIZEEIIRIEE2S @ YEzhEETH=E: 100:100W 200:200W 400:400W
@ HBIRBEME: 1: 5248110V 2: #4E/=4#220v 750:750W 1500:1.5KW 2000:2KW 3000:3KW
® B&u@{E7530:R:RS485 RC:RS485+CAN EC:EtherCAT @ YRFSESAIE: LTBC:1T{IMI4R 2500:2500£83 4R
® =RigHES: SHIhEER, REMMTERS 2500C:2500£8HE4R M23B: 23{u ZEHEIHE 4R

JASD-R/RC/ECE 4= ERBRIFEN 22 7= S I RS485/CAN/EtherCAT B4 5 A PRI 528, SR AT #EModbus-RTU. CAN-
openfllEtherCAT(COE)BE{E MY, A& CIA402iEhi=H MY B B RBRI & (i1 B (CSP). BIRAREZ RE(CSV). AR HEIE(CST).
WEAMIE(PP). $EHRE(PV), 3EEE(PT). @ (HM)ZEE, R AL HABHIZHIE BADSPE . AFIETI4RIZ IFEDI(FPGA)
FIPMINEFESR BT M PIDISHI R, LN B RE. RENSHFIEG, B8EES. WNIRER;ABERERA
MUEEESTHE L, FIHIEEMNIDEERIFER, BT HARASEMNGETERHE TR B YIRS, B FSREFESHRARTE
T2E FRARMUBANFEHIIE BHSBEFZESHUHATHNEEHES REMNIMES; B8R, SE. REMHL
BBERIPINGE; RIASHSBEZEL O, HEEL AN RAE ZE;FT2$#1000. 1250, 25004818 S0 4RIEI 5 171 20i.
23BN ELI R RD IR EN, LB B E P HREMARRER,; 2N BT ISR, ENRISENM. L. NEEA. B
B4 4% BE kS B — Mt R B B0 Tk LUK R B E This il == S

ERIFIR K B SHAE

BEAR {HER & Tt RO EECEEL
JASD4002-20B-R RS485
JASD4002-20B-RC |  RS485+CAN 2.8A ‘;?{;”
JASD4002-20B-EC EtherCAT
JASD7502-20B-R RS485
JASD7502-20B-RC RS485+CAN 5.5A HEREA: *ﬁgﬁ
JASDT502-20B-EC EtherCAT B 6~16mA
JASD15002-208-R RS485 SESAE HBEE: 5~24VDC 80/110
JASD15002-20B-RC|  RS485+CAN 8.0A BB W
JASD15002-20B-EC EtherCAT B 0~50mA
JASD20002-20BR RS485 BME: 0~30VDC
JASD20002-20BRC|  RS485+CAN 14A 11;{;0
JASD20002-20B-EC EtherCAT
JASD30002-20B-R RS485 130
JASD30002-20BRC|  RS485+CAN 20A HEE
JASD30002-20B-EC EtherCAT

E’IZBB‘&J%IZIEEEI \-—-?

RUNSRARS, S5 ETRASUS

iR BRI FRE @ ==

_AA REEn 1 - E
220VAC ﬂ; ; o
‘W srmopsen &

!f'\\ . == B = §#58
i E:: pc plc i
‘@ . —— IR PLCERIRS

LEDE REIR ,.j ﬁ
:I

11 | www.,jmc-motion.com

I mhaR i O R B B 4

| -5 —— L}
— | i
_— 0n - 0
| —-— ] |<—| £ ]
- ~— = ~—
- B - ] L
= ~ - -~ =

58 DO1+ DO1- . DO3- DO4+ DO4+ DO5+ DOS5-
BAER | 0~30VDC
sk | AR ‘ ﬁﬁ)ﬁ ‘ T | R ‘ RE Eum | Eﬁb'l: ‘ SIEIEE] | $5%EMRN
S+ Whﬂ + | FHEH- | St #Wit- | At | BHisd+ | BihEd-

BAER 24V 5~24VDC

‘ e _"ﬂﬁ)“ﬁ‘ FIBEON J E%F;fﬁ | sBRe | AL H%%ggﬂ aﬁﬁﬁggﬁﬂj Eﬁwﬁ ‘ 5%

&iEE P A B E X I0Y8E, IRahas i S HUMFRRET EHIRE.

: o |IOTEEHIR

§ - =]

=
a| L
|—a'
—
]
1
—
—
—
—
—_—
[——l
—
—
—
—_—
—
—
[—
[—
—_—
—_—
]\.h

it
= Ls %

S L1 (mm) 12 (mm) 13 (mm) L4 (mm) L5 (mm) L6 (mm) oA
JASD4002-20B-R/RC/EC 64.1 157.8 129.5 148 . 42,5 64.1 5
JASD7502-20B-R/RC/EC 70.3 181.1 140 162.1 55.7 70.3 55
JASD15002-20B-R/RC/EC 70.3 181.1 140 162.1 DT 70.3 8:a
JASD20002-20B-R/RC/EC 75 180.2 169 161.8 61 75 b5
JASD30002-20B-R/RC/EC 78.8 209.7 189.1 191.8 64.8 78.8 55

www.jmc-motion.com | 12

B

=3403/24/4-2¥0N

i
p-3
n
=]
=
=
Lo
m
O
®
1}

203/JU/H-NSHI

HESE



IHSV-R/RC/ECEZ&—{F{L3ZREHREBAL ))

..
R

IHSV 57 - 30 - 14- 36 - RC- XXX
©

Hi
&
=

@ RFIBIRIHSV: — 3R @ EEHWLEE: 57: S5THLEE 60: G0HEE 86: S6H1E @ FEFEHE: 30:3000RPM
@ EBHEELHE: FeLL10 F B EELhE ® TEMEBEE: 36:36VDC 48:48VDC 72:72VDC

(® RLE{EAN: R: RS485 RC:RS485+CAN EC: EtherCAT @ FamigitFsS: HHIERR, REAIRERS

= e

IHSV-R/RC/ECELE— AL R EARB L~ R IRS485/CAN/EtherCAT B & — L R EREBE N, R AModbus-RTU.
CANopen#IEtherCAT(COEAREE S X, W ECIA402E RN EHIHN BB BRI (L & (CSP). BARIRSRE(CSV). EES
FeRE(CST) RER(LE (PP). $EBRE(PV). HEHEIE(PT). BB (HM)FE B M ARIPIDIEHIFE SN B RE, FHEMN
LUFEH AERES. WEREFHL, BF3RMFESRABTESSE ERARMUMANRHIEEBH —BEFES
WA TFIESMREESERALH, B EE6 B, B HER. IE. REMUEBERIFIEERIISMEESELO,
BEERLIRIT EEREE BNDHEHESE, B ERE, N REERER—RIENEREN T LR 2LEmhE 5
= dfio

RRIIR K BB SRS

BEAE {HEBEBE FEYSIE
IHSV57-30-14-36-R RS485
IHSV57-30-14-36-RC  RS485+CAN 0.44N*M
rIHSV57-30-14-36-EC EtherCAT 24~48VDC
IIHSV57-30—13-35—R RS485 BRIE: 36VDC STHLEE
IHSV57-30-18-36RC  RS485+CAN 0.6N*M
IHSVS7-30-18-36EC  EtherCAT
IHSV60-30-20-48-R RS485
IHSV60-30-20-48-RC  RS485+CAN 0.64N*M ﬁ#ﬁﬁm)\:
IHSV60-30-2048EC]  EtherCAT 36-80VDC gg g:éj%“c
#F BRI
IHSV60-30-40-48-RC  RSAB5+CAN 1.29N*M B 0-50mA
IHSV60-30-4048-EC  EtherCAT BBFE: 0~30VDC
IHSV86-30-44-72-R RS485
IHSV86-30-44-72-RC  RS485+CAN LAN*M
IHSV86-30-44-T2-EC EtherCAT 48~100VDC
IHSV86-30-66-72-R RS485 BaAE: T2VDC SGHLE
IHSV86-30-66-72-RC]  RSA85+CAN 2.1N*M
IHSV86-30-66-72-EC.  EtherCAT
|
L™
= = =
BHIE.PLCIERHI RS

13 | www.,jmc-motion.com

X =h 28 % O Ko $ B i 2% [

RI45
b — Wk R — M

RIS RIS
E/ -0 EE TN
EtherCAT EtherfCAT

i¥

YYyvyvyyy

ERWTL MR- B aAye 21
e

1L LA

ﬂg W
vy

E

R/RCEL™=mI0#E N
BAER #HFBHE N 5~24VDC 24VDC | 24VGND | #FE%HitH: 0~30VDC
iy SORE I 108 | FRRRIRAIIE | ARG ‘ L | et | msemeAE | memEaAn | BowuE ‘ Bl L
ECE&™ml0iO
#RiR com cw HW ccw DI3 Dl4 DOO0+ DOO- DO1+ DO1-
BRER #HFEBEN:12~24VDC #HF B 0~30VDC

ik nits |ﬁﬂaﬁmmm{ FEIRA Imamm] WAL { FEA2 mrmum| mmﬁ| B{THIHIE [ B

(24VDLIGND)

FIEECRTIFZEB RN IRBK24V, BKOVALTF BRI N IR

: a

L3 L3
. ( |
' 1" IFE H1
1 L4
@ Lk i
. | =
= 4
e L1 (mm) L2 (mm) L6 (mm) L7 (mm) D1 (mm) D2 (mm) H1l (mm)
IHSV57-30-14-36-R/RC/EC 130 33 57 47 38.2 8 90
IHSV57-30-1836R/RC/EC| 150 33 57 47 382 8 90
IHSV60-30-20-48-R/RC/EC 112 27 60 49.5 50.0 14 94
IHSVB0-30-4048-R/RC/EC 142 27 60 49.5 50.0 14 94
IHSV86-3044-T2-R/RC/EC 162 38 86 69.6 73 14 121.81
IHSV86-30-66-72-R/RC/EC 189 38 86 69.6 73 14 121.81

FHEADEST/60NEBNHMARTL, F5HH. SoHEBRNMMERTOMFRAN, FAHNMRTEERARI.

www.jmc-motion.com | 14

2303/0/4-2VON B e

24D3/0Y/Y4-asSVr

S
v
=
;_m
=
o
m
(]
S
3

HESE



&3 {AEAR17BC/17TBCNEEHEEIFIR ») 40/60/80HEE - 17TBCEEHLRTI »

RS —
60 JASM 5 04 2 30 K - 17BC - XX

| | | | | | | | | 40IASMS0L230KITBC | 135 2% 25 5 79 40 6 3 i
T
]
1 2 3 4 5 6 T 8 9 60JASMS02230K-17BC | 158 30 3 7 785 60 11 5
@ HERS: 60:60mm  80:80mm  110:110mm  130:130mm
@ RUIZI: REBIASMARGIZFREAREBEH G0JASM504230K-17BC | 155 30 3 7 985 60 1 5
@ BHRITEC 4 ER(ERE) 5 HAXHR
@ EBHEEINE: 02:200W 04:400W 07:750W 08:850W  10:1KW 13:1.3KW 15:1.5KW 20:2.0KW 30:3.0KW 80JASMS0T230K-1TRC 35 3 8 107 80 155 6
® EBREBEMK: 1: 110V 2: 220V
B M| ERE $%55%: 15:1500RPM  20:2000RPM  30:3000RPM z
@ EHMEEE K B P BT S: MM G: RUENEE P HSHSIE SRR, | AR 2 3 B s & 155 6 3
YRFBE34E4 1000:10004% 1250:12504% 2500:25004% 17BC:1THI4EX{E4 MI17BC:1T{UZE LB E
M23B:23111 5 BB B4 2
© FHmIHFES: ISHINEEER, RENITERS SCHER 7
= oA 2B @c @D WFLXGRE s
=
YA SR 40JASM501230K-17BC 30 8 46 45 M3X6
UE O BEH S BAX BRFR HEE BRER . x
TE B S BR B (104 F & PLARIREH SRS e » I 70 55 M5x8 :
kg m? r/min r/min :
(W) Shtm] R (80 ][ GhY | (KB [Leaminy [ 60JASMS04230K-17BC 50 14 70 55 M5x8 2
40JASM501230K-17BC | 220 | 100 [0.318/0.954| 1.1 | 33 | 0046 3000 6000 =
JASD2002-20B-R/RC/EC 80JASM507230K-17BC 70 0 7 M58 g
60JASM502230K-17BC [ 220 | 200 |064 | 192 | 1.7 | 5.1 02 3000 6000
80JASM510230K-17BC 70 90 7 M6X20
60JASM504230K-17BC | 220 | 400 |1.27 | 381 | 28 | 84 0.3 3000 6000 JASD4002-20B-R/RC/EC
BERT(Emm)
80JASM507230K-17BC [ 220 | 750 |2.39 | 7.17 | 49 | 147 | 143 3000 5000 JASD7502-20B-R/RC/EC B
L4 L6 = E
80JASM510230K-17BC [ 220 |1000|3.18 | 954 | 54 | 162 | 1.15 3000 5000 13 -
JASD15002-20B-R/RC/EC GEiE Ei
130JASM508215K-17BCN | 220 | 850 | 54 | 162 | 65 | 205 | 10.4 1500 3000 - ) ‘f§
1}
130JASM515230K-17BCN | 220 [1500| 5 | 15 | 64 [ 192 | 106 3000 5000 H A
130JASM515220K-17BCN | 220 |1500| 75 | 22590 | 27 | 153 | 2000 | 3000 :3: S == ( E
2 \ /
130JASM515215K-17BCN | 220 [1500( 96 | 192 | 10 | 31.5 | 204 1500 3000 JASD20002-20B-R/RC/EC L i B
130JASM520230K-17BCN | 220 [2000| 64 | 19.2 | 115 | 345 | 153 3000 4000 & ' . =1
L7
130JASM523215K-17BCN | 220 (2300|146 | 292 | 11 | 347 | 235 1500 3000
130JASM530220K-17BCN | 220 [3000(14.3 | 429 | 17 | 510 | 285 2000 3000 JASD30002-20B-R/RC/EC

BN Re, BENFEAHCIZSBATHERSRENERAAT,

15 | www,jmc-motion.com www,jmc-motion.com | 16



110/130%1

% - 17TBCNEBHL RS »

116

17 | www,jmc-motion.com

L L LL LR LE LG LC LA LB Lz
130JASM508215K-17BCN | 230 173 57 5 14 1305 | ®145 | 110 | @9
130JASM515230K-17BCN | 230 173 57 5 14 130.5 | @145 | ®110 9
130JASM515220K-17BCN 250 193 57 5 14 130.5 145 ®110 9
130JASM515215K-17BCN | 270 213 57 5 14 1305 | ®145 | o110 | @9
130JASM520230K-17BCN 250 193 57 5 14 130.5 @145 ®110 9
130JASM523215K-17BCN 290 233 57 5 14 130.5 145 ®110 »9
130JASMS30220K-17BCN | 305 248 57 5 14 1305 | ®145 | @110 | @9

BS s $BFL X R w T u
130JASM508215K-17BCN @19 M6X20 6 6 3.5
130JASMS515230K-17BCN ®22 M6 20 6 6 3.5
130JASMS515220K-17BCN ®22 M6 20 6 6 3.5
130JASM515215K-17BCN 22 M6X20 6 6 3.5
130JASMS520230K-17BCN $22 M6 20 6 6 3.5
130JASMS523215K-17BCN ®22 M6X 20 6 6 3.5
130JASM530220K-17TBCN 22 M6 20 6 6 35

RERTH(801: mm)
WT
B 0K !
#ﬁ BN -
“ % i : Q - ,§‘&
==——— s N
%: Al A | U
M !
LE T
L6 %:‘_
LL | IR fection
= L 0

17BC/17BCNEE

ELR R )

JASD RIS ERZ AR ER AR
HERES
C-EC4--EL9-3MO (34782, H<EE0-8ME]E) C-M4*0.5-EL4-3M0
40JASM01230K-17BC Saadldnd
C-EC6-1-EL9-10MO (£ EE9M-16MB] %) (BKRAREC, KEERIIE)
JASD2002-20B-
R/RC/EC
: C-ECA--EL9-3MO (334582, KAZ0-8MAT3%) C-M4*0.5-EL4-3M0
S ASMBIZEI0RALIE C-EC6-I-ELS-10MO (£ FE9M-16MTT5E) (BKAREC, KEERIIE)
JASD4002-20B- ; C-EC4-1-EL9-3MO (3KARHEE, 1<EE0-8MATHE) C-M4*0.5-EL4-3M0
R/RC/EC HISOOR s C-EC6-1-EL9-10MO (1 EE9M-16MA3%E) (SKATEE, KEAE)
JASD7502-20B- C-EC4-S-EL9-3MO (3K4FED, 1<AE0-8MATiE) C-M4*0.75-EL4-3M0
80JASM507230K-17BC ’ R e ol
R/RC/EC C-EC6-S-EL9-10MO (FE9M-16MET ) (3RATES, KEADE)
3 C-EC4-S-H-3MO-X (3:##7Ed, 1KRE0-8MA]ik) C-M4*1.5-H-3M0-X
GAAMRLIZINLIEL C-EC6-S-H-10MO-X (KZOM-16MET32) (KITE, KE)
JASD15002-20B-
R/RC/EC
. C-EC4-S-EL9-3MO (3HARED, 1<EE0-8MATIE) C-M4*0.75-EL4-3M0
BRI LI C-EC6-S-EL9-10MO (€ EE9M-16ME]5E) (3KATES, KERNE)
C-EC4-S-H-3MO-X (3K+H7fie, t<E0-8MATi%) C-M4*1.5-H-3M0-X
130JASM515230K-17BCN ’ Ll LAl
C-EC6-S-H-10MO-X (< EE9M-16MET %) (BKAFAD, BRI
i C-EC4-S-H-3MO-X (3KATED, <E0-8MATE) C-M4*1.5-H-3M0-X
130JASMS15220K-1TBCN | ™" e & 1. 10MO-X (K EFOM-16METE) (BHIFE, KER)
JASD20002-20B- _ .
i C-EC4-S-H-3MO-X (3K4rAC, 1<EE0-8MAJIE) C-M4*1.5-H-3M0-X
RRCEC | oSSl Lo LIBCH C-EC6-5-H-10MO-X (1 EE9M-16MaT3%) (B3KATRE, HEEPTIED)
X C-ECA-S-H-3MO-X (3KATEE, 1<E0-8MAJi%) C-M4*1.5-H-3M0-X
130JASM520230K-17BCN C-EC6-S-H-10MO-X (1€ EE9M-16MET5%E) (BHATED, KEEAIE)
iz C-ECA4-S-H-3MO-X (3KATED, 1<E0-8MAJ3E) C-M4*1.5H-3M0-X
SN LINLTECN C-EC6-S-H-10MO-X (< E9M-16MA]3%) (BKATEE, KEFTE)
JASD30002-20B- . C-EC4-S-H-3MO-X (3HK4T82, H<E0-8ME]3E) C-M4*1.5-H-3M0-X
RRCEC | OIASMISOR0KCITBEN | ™2 b6 S H-10MO-X (KEEOM- 16MET3) (BRI, KA

it ZEEHEBIALIERA A8, Z1TBC/1TBCNRFIRHIZIZThEE,

www.jmc-motion.com | 18

303 /0U/H-DVIN B e

24D3/0Y/Y4-asSVr

=
w
=
=
—
2
(%)
-
m
(s}
.
51




= E3ZAEFEIR17TBCTENILERTIR » 40/60/8041EE - 17TBCTEBHLZRF »
BiES—%

| | | | | | | | | AASMSOLZ30K7BCT | 1335 | 1085 | 25 25 45 0 | o6 | o3 | @5 &
i
1 2 3 4 5 6 7 8 9 60JASMS02230K-17BCT | 1295 | 1005 29 3 7 60 g0 | @5 | @55
® #MEER:60:60mm 80:80mm 110:110mm  130:130mm
@ ZRIIEHR: AEBIASMATIZ FREREBH 60JASM504230K-17BCT | 134 105 29 3 7 60 @70 @50 @55
@ BRI 4: MHR(ERE) 5: AR
@ EAEIEINEE: 02:200W 04:400W O07:750W 08:850W 10:1KW 13:13KW 15:15KW 20:2.0KW 30:3.0KW S0JASM507230K-17BCT | 1415 108 35 3 E 80 3% o0 | @65
® HREBEMAG: 11 110V 2: 220V )
© EHEERE:15:1500RPM 20:2000RPM 30:3000RPM ’ z
@ EAHEARK: BB F: RT® S KW G MENEE P REHIE SISl | W | B | e | 9 d = a5 [ 88 | & g
REDERLL L 2500:250048 48 2500C: 250048 k4R  17BCT1T1i4E{ERAR M1TBCT:17T{I S EENHERLLER 2
M23B:23{i1 % B4R HE 4R 8
2igitES: BEHEER, BREITEES SCHEE 2
@ FEigitFES: SRR, RENIFERS SCHHI me s LR oK Y W . &
=2 ___ K5
RAES—KR 40JASMS01230K-17BCT 28 / 14 3 3 6
e EE SE BE @E BX BFR HER BER B0JASM502230K-17BCT 214 M4X 12 20 5 5 11 o
BE hE BE BIE BRE =R 2107 . i [LACIREN2EEL S 7
40JASM501230K-17BCT | 220 [ 100 | 032 | 096 |09 | 27 | 006 | 3000 | 5000 E
JASD2002-20BRIRC/EC 80JASMS0T230K-17BCT 219 M6X20 % 6 6 155 2
60JASM502230K-17BCT | 220 [ 200 | 064 | 192 | 18 | 54 | 02 | 3000 | 5000
80JASM510230K-17BCT 219 M6X20 % 6 6 155
60JASM504230K-17BCT | 220 | 400 | 1.27 | 381 | 28 | 84 | 0320 | 3000 | 5000 |JASD4002-20B-R/RC/EC

LR ($fi1: mm)
80JASM507230K-17BCT 220 | 750 | 239 | 7.16 | 48 | 147 | 0.82 3000 5000 |JASD7502-20B-R/RC/EC

80JASM510230K-17BCT 220 |1000| 3.18 | 954 | 54 | 162 | 115 3000 5000

110JASM510225K-17BCT 220 | 1000 | 3.82 | 955 | 55 | 13.7 38 2500 5000

o
7
5
o
2
=
o
£t
m
o
-
1|

| JASD15002-20B-R/RC/EC
110JASM515225K-17BCT | 220 |1500 | 5.73 | 1433 |68 | 17 | 52 2500 | 5000
130JASM515230K-17BCT | 220 [1500| 7.16 | 179 | 7.5 | 18.7 | 109 3000 | 4000

#1500+50 Bs00+0

130JASM515220K-17BCT | 220 [1500| 7.16 | 17.9 | 75 | 187 | 109 2000 | 4000

JASD20002-20B-R/RC/EC
130JASM520220K-17BCT | 220 {2000 | 9.55 |23.88 (102 | 255 | 114 2000 | 4000
130JASM530220K-17BCT | 220 {3000 | 1432 | 358 | 11 [27.5| 132 2000 | 4000 |JASD30002-20B-R/RC/EC

TRk AaE, BEHENHICZ2EAHERISRBIIBERRAT.
\E
LL LR
L LC

19 | www,jmc-motion.com www.jmc-motion.com | 20



110/1304/12 - 17BCTEE

vIESTR

17BCT!

ANECLER )

EES—RR

I
5

BS L LL LR LE LG LC LA LB LZ
110JASM510225K-17BCT | 209 124 55 6 10 110 @130 @95 @9
110JASM515225K-17BCT | 225 1705 55 6 10 110 @130 @95 29
130JASM515230K-17TBCT | 208 151 57 6 14 130 @145 @110 @9
130JASM515220K-17BCT | 223 166 57 6 14 130 @145 @110 @9
130JASM520220K-17BCT | 237 180 57 6 14 130 @145 @110 @9
130JASM520220K-17BCT | 250 193 57 6 14 130 2145 @110 @9

ns S SEFLXIRE QK u w T
110JASM510225K-17BCT @19 M6X20 425 3 6 6
110JASM515225K-17BCT @19 M6xX20 425 3 6 6
130JASM515230K-17BCT @22 M6X20 425 35 6 6
130JASM515220K-17BCT @22 M6x20 45 35 6 6
130JASM520220K-17BCT o M6<20 45 35 6 6
130JASM530220K-17BCT on M6X<20 425 35 6 6

RERT (i mm)
4
|
e=e— A-
St £ U] S +tH==r9 3 gLA
= AL2 . . L {
i LK ©
LE \—“@; — @ 4-8L.7
e MéxL 20 b
LL LR
oLC

21 | www,jmc-motion.com

REpES

JASD2002-20B-
R/RC/EC

JASD RIIBEZRFARER AR

40JASM501230K-17BCT

EIOBENS

C-ECA-1-EL9-3MO (3H4TEE, HEEE0-8MAJHE)
C-EC6-1-EL9-10MO (£ EIM-16MA]3E)

C-M4*0.5-EL4-3M0
(3KATEC, KEERTE)

60JASM502230K-17BCT

C-EC4-1-EL9-3MO (3KARER, 1<EE0-8MA3E)
C-EC6-1-EL9-10MO (€ EZOM-16MAJ3E)

C-M4*0.5-EL4-3MO
(3KRATES, KEATE)

JASD4002-20B-
R/RC/EC

60JASM504230K-17BCT

C-EC4-1-EL9-3MO (3KARED, 1<EE0-8MATE)
C-EC6-1-EL9-10MO (< EE9M-16MAJ3E)

C-M4*0.5-EL4-3M0
(3KATED, KEANE)

JASDT7502-20B-
R/RC/EC

80JASM507230K-17BCT

C-EC4-S-EL9-3MO (3:KA#RAD, 1<E0-8MAJE)
C-EC6-S-EL9-10MO (£ EZ9M-16ME]32)

C-M4*0.75-EL4-3MO
(3KRATES, KERE)

JASD15002-20B-
R/RC/EC

80JASM510230K-17BCT

C-EC4-S-EL9-3MO (3:#458E, KEZ0-8MAJ3E)
C-EC6-S-EL9-10MO (I FE9M-16M AT 3%)

C-M4*0.75-EL4-3M0
(3HKATES, KEFE)

110JASM510225K-17BCT

C-EC4-S-HT-3MO-T(3KARER, 1<E0-8ME]E)
C-EC6-S-H7-10MO-T({< EE9M-16MAJ3)

C-M4*1.5-H-3MO-X (3H4T8E, KE
BliE) C-M4*1.5+2-H7-3MO-T(3#¢
rBc, KERNE, RIZEBYIER)

110JASM515225K-17BCT

C-EC4-S-H7-3MO-T(3KARED, 1<EE0-8ME]E)
C-EC6-S-HT7-10MO-T(HEEOM-16MaT3%E)

C-M4*1.5-H-3MO-X (3HATAE, KE
BJ3E) C-M4*1.5+2-H7-3MO-T (3#
HREC,IKERLE, FEBER)

130JASM515230K-17BCT

C-EC4-S-HT-3MO-T(3HK4RAC, 1€EE0-8MATE)
C-EC6-S-H7-10MO-T(1£EE9M-16Ma] %)

C-M4*1.5-H-3MO-X (3HKATEE, 1€
AlE) C-M4*1.5+2-H7-3MO-T(3%
RBC, KERNE, RIZEEAER)

JASD20002-20B-
R/RC/EC

130JASM515220K-17BCT

C-EC4-S-HT-3MO-T(3KATEE, KE0-8MAEE)
C-EC6-S-HT7-10MO-T(H£EE9M-16MET3%)

C-M4*L5-H-3MO-X (3478, B
HJ#E) C-MA*L5+2-HT-3MO-T (3%
ARBC, KERNE, RIZEBYIEER)

130JASM520220K-17BCT

C-EC4-S-HT7-3MO-T(3KAREE, 1<RE0-8MAJik)
C-EC6-S-HT7-10MO-T(1<EEIM-16MmT %)

C-M4*1.5-H-3MO-X (3K4T78E, KB
AlE) C-M4*15+2-HT-3MO-T (3%
TREC, BRI, RIZERBAIAER)

JASD30002-20B-
R/RC/EC

130JASM530220K-17BCT

C-EC4-S-H7-3MO-T(3KATEE, HKEO0-8MENE)
C-EC6-S-HT7-10MO-T(EE9IM-16ME]35E)

C-M4*1.5-H-3MO-X (3H4THE, K&
HJ#E) C-M4*1.5¢2-H7-3MO-T (33
TR SR, FIZEERAER)

& 2 EE AR BLERE A8, 21 TBCTRIIFHIZIZINEE.

www.jmc-motion.com | 22

=303 /2/4-2VON B e

SD3/08/4-asvr

i
7
=
=
=
=
o
i3
m
o
o
L1




i}

=3 FilRIAREBALERITIER )

an 2 AL

60 ASM 200 - 5 - 20 - 20B - SC - XX
© o

@ FEZRT:(BI:mm) 40:40mm  60:60mm  80:80mm

(@ ASM:ARIEZREREIRRT!

(3) EBA S INER :100:100W 200:200W 400:400W 600:600W 1000:1000W

@) EBHRITEL : 4:MORIHR(ERE) 5:FXTHR

(5 EBHENE £ :15:1500 RPM 20:2000 RPM 30:3000 RPM

(6) 4RtDes4Ri :1024C:102448H4% 2500:25004%¢4%  2500C: 2500L% k44
M23B:23{u ZELENIENYR 17BC:1TAILEI EMYE M17BC1T{USEL4N {EidR

@ sc:ZE
S THREIE R RS NingERS

B S—K

#e TE HE BE ST RX BFR SER BER

BE IhE R BE & B 2 (100 F i A= AR RS

(V) (W) (Nm)(Nm) (A) (A) kgem?) (r/min) (r/min)
60ASM200-1024C 36 | 200 (0.64| 1.3 | 10 | 20 | 0.183 3000 3200 |MCAC830-1024-5-200W-R/RC/EC
60ASM200-2500C 36 | 200(0.64| 1.3 | 10 | 20 | 0.183 3000 3200 |MCAC830-2500-5200W-R/RC/EC
60ASM400-1024C 36 | 400 (1.27| 3.8 | 16 | 48 0.347 3000 3200 |MCAC830-1024-5-400W-R/RC/EC
60ASM400-2500C 36 | 400 (1.27| 3.8 | 16 | 48 | 0.347 3000 3200 |MCAC830-2500-5400W-R/RC/EC
80ASM750-1024C 48 | 750 (2.39| 4.7 | 20 |31.7| 0.924 3000 5000 |MCACB50-1024-5-750W-R/RC/EC
80ASM750-2500C 48 | 750 (2.39| 4.7 | 20 |3L7| 0.924 3000 5000 |MCAC850-2500-5-T50W-R/RC/EC
80ASM1000-1024C | 72 |1000| 3.2 | 6.4 | 25 | 50 23 3000 3200 [MCAC850-1024-5-1000W-R/RC/EC
80ASM1000-2500C | 72 |1000| 3.2 | 6.4 | 25 | 50 23 3000 3200 [MCACB50-2500-5-1000W-R/RC/EC

FERENE, SEEWENHICZSEEHEmRDSEEIIEXAQRL.

23 | www.jmc-motion.com

HBNEES—EE

s L1 L2 L3 L4 LS L6 L7
60ASM200-1024C 60 455 77 30 85 3 22.5
60ASM200-2500C 60 455 17 30 85 3 22.5
60ASM400-1024C 60 455 96 30 85 3 225
60ASM400-2500C 60 455 96 30 85 3 22.5
80ASMT750-1024C 80 55.5 115 25 5 3 25
80ASMT50-2500C 80 555 115 35 75 3 25
80ASM1000-1024C 80 555 121 35 75 3 25
80ASM1000-2500C 80 55.5 121 35 5 3 25

BS I} L9 oA 2B ac oD BFLCRE
60ASM200-1024C 11 5 55 70 14 50 M5X8
60ASM200-2500C 11 5 55 70 14 50 M5X8
60ASM400-1024C 11 5 55 70 14 50 M5X8
60ASM400-2500C 11 5 55 70 14 50 M5X8
80ASMT50-1024C 15.5 6 7 90 19 70 M6X12
80ASM750-2500C 155 6 7 90 19 70 MeX12
80ASM1000-1024C 155 6 7 90 19 70 M6x12
80ASM1000-2500C 155 6 T a0 19 70 M6Xx12

ZERT(8A: mm)
L3+1
L4
L5 . [
W - L6
L L7
-------- O A WL RE
i = |
= g 9

www.jmc-motion.com | 24



Ty )

JASD...-20B-R/RC/ECR FIHIIR TN 23 K B BofF — &
EFFERRTERS, SEARVE

U, V. W,
B1. BZ B3 PRS2 12357 RiDEREEE

CN'I |/O B & TEY:
L2im+F

B umeo o9

RIS g a kS SOHIE&LA'F BON&LAJ: 40/604/1EE ‘ 8O/ EE :80$J'LEL,U: |

?

EﬂlitII:EsE »

IKATE, KETE

ERTERARAELS, SE@RME

U, V. W,

D © | e | B 2. 5 il RIS BRI

L2imF

=
. B EE T g ‘ L
TT77T
SONER = SONUE | SONUER = BOME = 40/60 | SOHE
R 3R En 2R B T M T Bt HLEE Bt

AR BT

UsSB-RS23z
VIDFOTOTUIONID 1010 Lo IOIBTOIRToIDIo 0

Wi i i
. A b
b "—'IT;—"Ia 1;;—5 —

WSB 10 RS232 CABLE

JMC-RS232-HL340
+JMC-RS232-USB £i5120080E

(BT R R R R S 5 5) (FFCANRIEARIRCANHAICANLZ [BEE, BHRTI)

25 | www,jmc-motion.com

[FES

I
Fih5 MILEE: CAN-RS-LIM5-T (IMSHRRKELSXK, KETHE)

MIES MIEERE: CAN-RS-LIM5 (IM5SATRKELS¥K, KERE)

& RS, HABSTRHBREN~2H, BEMHERR K.

REEANEN~RIERE TEAERSMYEERREM, MOTFE FHIFRAE:

OIEFRRE: 0~55°C;TFIFREE: 10%~90%UTF (EERE) -

OfEFFIRIR: -20°C~+85°C; IR EIEE : 93% U T (B4ER) -

@#fFmh: 0.5GEA T

@R LEREAK IR I 1R

©it7E B T IR,

©pjLEHE. & EM.

@FEERERE. EH%E.

@FLEE. WERZBAREN.

OB R EYIR AT A

(0EFEN KD 2R 1B R (11 B8 B TR T B = 18] LA 75 (B S A2

WEBERANE SR, GEEMFEINKEEEERED, FRIEESRIFFRE U TER, KBTERERE
55°CEA .

DREBBEHIEEIRENR, MNFEREENRERUEESIRISRER

QEMHEFBHETHIR, Rah2BaBRNIEHILR SZETHRMSBIREIE, AIMNRERRBHRBEREN
BU TR L (RIEREHEREBITT (BAEIRNBSILINRER, FERMDBBRMNIREHFELESR) .
© Bl /EEh BRI SREEME, BRIAGE SR RER,

© BB IR E RS A R A iR P S

@ IR, EWRIABRIELIE A RR S Ef.

www.jmc-motion.com | 26



